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Китай підняв у небо ще один таємничий винищувач

Нещодавно Китай підняв у небо ще один винищувач нового покоління. Літак, який
отримав назву J-36, має менші розміри в порівнянні з моделлю JH-XX.

Про це повідомляє  The War Zone.

Як пише видання, хоча другий літак відрізняється від першого конструкцією крила та
кількістю двигунів, імовірно, обидва літаки матимуть однакову авіоніку та озброєння.

Відомо, що обидва літаки були розроблені двома найбільшими авіабудівними
корпораціями Китаю - Ченду (CAC) і Шеньян (SAC). Вони представляють собою
радикальний відхід від традиційних конструкцій.

pic.twitter.com/BKHGVbRIbn

— OedoSoldier (@OedoSoldier) December 26, 2024

Один з винищувачів виявився винищувачем-бомбардувальником, відомим під
умовним західним індексом JH-XX, а інший — абсолютно новим бойовим літаком,
який у західних джерелах вже називають J-36.

Chengdu JH-XX - це великий бойовий літак з ромбоподібним крилом і безхвостою
конструкцією. Він передбачає використання тридвигунної силової установки, що
виділяє його серед сучасних винищувачів. Новий винищувач має ромбоподібну
форму крила та подовжені елементи для зниження радіолокаційної помітності.

Shenyang J-36 - цей літак, ймовірно, розроблений компанією Shenyang Aircraft
Corporation. На відміну від Chengdu, J-36 є компактнішою платформою з
дводвигунною конфігурацією. Він має характерну "лямбда"-подібну форму крила з
гострими кутами та поглибленими повітрозабірниками DSI, що дозволяє знизити
радіолокаційну помітність і покращує аеродинамічні характеристики.

Технічні особливості

Літаки позбавлені звичних вертикальних і горизонтальних хвостових площин, що
забезпечує малопомітність у широкому діапазоні частот та знижує аеродинамічний
опір. Це також покращує паливну ефективність і стабільність у польоті. Однак,
відсутність хвостового оперення вимагає складної системи управління польотом - fly-
by-wire, яка компенсує зниження маневреності.

Літак JH-XX, ймовірно, використовує три двигуни, що дозволяє підвищити тягу і
покращити стійкість. Це також, ймовірно, дозволило інтегрувати технологію
векторного управління тягою для збільшення маневреності.

J-36 оснащено двома двигунами з кутастими надзвуковими повітрозабірниками. Це
також знижує радіолокаційну помітність і зберігає високу ефективність.

За словами експертів, обидва літаки оснащені сучасними радарами з активною
фазованою решіткою, а також системами управління з використанням штучного
інтелекту, що полегшує взаємодію з безпілотними дронами. У них вбудовані відсіки
для озброєння, щоб мінімізувати радіолокаційний перетин.

У JH-XX встановлено посилене, двоколісне шасі, здатне витримувати значне
навантаження під час посадки.

У J-36 використовується стандартне триколісне шасі, яке відповідає його меншим
розмірам і припустимій ролі.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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